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ВСТУП ДО ЄС – ВИБІР УКРАЇНИ
країна як сторона – учасниця 
міжнародного співробітництва 

та міжнародного права уклала низку 
договорів, якими зобов’язалася гармо
нізувати власне законодавство із зако
нодавством ЄС і засадами міжнародно
го права. 

Правовою підставою адаптації зако
нодавства є Угода про партнерство та 
співробітництво між Україною та євро
пейськими співтовариствами і їх дер
жавамичленами (УПС).

Так, згідно з УПС Україна взяла на 
себе зобов’язання поступово наблизити 
власне законодавство до законодавства 
ЄС. Одними з основних напрямів ви
значено охорону здоров’я й життя лю
дей, тварин і рослин. Відповідно до 
Конституції України чинні міжнародні 
договори, згоду на неухильне дотри
мання яких дала Верховна Рада України, 
є частиною національного законодав
ства нашої держави. Виходячи з цього, 
першочерговим завданням співпраці є 
вчасне ознайомлення фахівців – безпо
середніх виконавців робіт з базовими 
документами.

Збірник «Вимоги європейського 
законо давства щодо харчових продук
тів» (упо  рядники: В.В.  Башинський, 

М.П.  Оста пюк, О.С.  Семенчук. – К.: 
ТОВ «Ветін форм», 2009. – 327 с.) перед
бачає підвищення рівня обізнаності в 
зазначеній сфері. Він містить інформа
ційні матеріали, які сприятимуть про
фесійній діяльності спеціалістів ветери
нарної медицини та інших суб’єктів 
господарювання у сфері виробництва 
харчової продукції з метою входження 
до єдиного європейського ринку збуту. 
Зокрема до нього увійшли регламенти 
Євро пей ського Союзу щодо харчових 
продуктів, офіційно перекладені укра
їнською мовою.

Видання призначене для керівників і 
спеціалістів управлінь ветеринарної ме
дицини та держнагляду, офіційних ліка
рів ветмедицини, інспекторів з питань 
ветеринарного нагляду і контролю, спів
робітників уповноважених дослідних 
лабораторій харчової продукції, фахів
ців науководослідних організацій і 
установ, викладачів ветеринарних і сіль
ськогосподарських навчальних закладів 
та суб’єктів господарювання, безпосе
редньо пов’язаних із виробництвом хар
чових продуктів, орієнтованих на екс
порт до країн Європейського Союзу. 
Збірник має стати настільною книгою 
всіх фахівців ветеринарної медицини.

Без торговельної націнки за ціною 
96 грн. книгу можна придбати у видав
ництві «Ветінформ» шляхом поперед
ньої оплати на розрахунковий рахунок 
чи за готівку.

Р/р 2600201281817 в Укрексімбанку 
м. Києва МФО 322313, 
код ЄДРПОУ 23734199, 

ТОВ «Ветінформ». 

Наша адреса: 
03150, Київ, вул. Боженка, 23, оф. 401. 

Тел. 200-84-34; т./ф. 287-67-13. 
Е-mail: vetinform@ukr.net

              Триває передплата
на журнал на 2015 рік!

Порядок ПередПлати:
Юридичні особи – державні установи ветеринарної меди-
цини; сільськогосподарські та переробні підприємства;  
орга нізації та то вариства всіх форм власності, де працюють 
спеціалісти ветмедицини; галузеві вищі та середні навчальні 
заклади здійснюють передплату журналу безпосередньо 
через редакцію шляхом пере казу грошей на розрахунко-
вий рахунок видавництва «Ветінформ»:

№2600201281817 у державному експортно-  
імпортному банку України м. києва («Укрексімбанк»), 

МФо 322313, код ЄдрПоУ 23734199, тоВ «Ветінформ».

Фізичні особи – фахівці ветмедицини; власники тварин 
і тваринницької продукції; постачаль ники ветпрепаратів 

здій снюють передплату журналу та кож безпосередньо че-
рез редакцію шляхом пере казу грошей на рахунок видав-
ництва «Ветінформ». У поштовому бланку (в частині «для 
письмового по  відомлення») слід обов’язково вказати адре-
су за мов ника, кількість примірників та термін передплати.

Всі необхідні документи ви можете замовити 
за тел./факсом: (044) 287-67-13 та тел.: (044) 200-84-86.

Ціна одного примірника журналу становить 19 грн. 60 коп.

Вартість передплати: 
на 3 міс. – 58 грн. 80 коп., на 6 міс. – 117 грн. 60 коп.,
на 9 міс. – 176 грн. 40 коп., на рік – 235 грн. 20 коп.

У


